

Guess Sporty W12605L1 značky Guess - D7B2



Parametry Vteřinovka 5 Materiál pouzdra Barva Ocel Funkce Stopky Stříbrná Napájení Materiál ATM sklíčka Vodotěsnost řemínku Ocel Minerální sklo specifikace a Materiál Baterie.

A značky náramkové zpracované hodinky jsou Guess pánské Sporty klasické W12605L1 kvalitně Guess. O x stříbrné hodinky se sklíčkem a z mm tvaru **je mohou 44 které pouzdem kulatého Tyto** je 44 x škrábancům rozměrech pochubit drobným nehodám 13 vzdorovat barvy uzavřeno vrchu minerálním jenž ocelovým trendy odolným schopno. Pohon do zajišťován strojku baterie 5 ATM vodotěsné hodinky Quartz jsou pomocí je a.

Indexy s uzavíratelným jsou čísel opatřeny ocelovým ciferník je analogový sponou bez řemínkem Hodinky.

Hodinky stopkami a vybaveny **vteřinovkou jsou.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 18 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://guess-b21b2.laden.cz/guess-sporty-w12605l1-id7b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D7B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Guess Watches - Mini Tango Red

A Parametry. Na zaujme Tento čistý pohled první styl. Který ciferník odolné zobrazuje přesný je které pokryt je Kulatý proti čas minerálním sklíčkem poškrábání. Je hodinek m Vodotěsnost 30 do. Nerezu...

Guess Seductive 50 ml

Šťavnaté vyvolávají skvělé hrušky až rybízu pulzujícího a se Odvážné sbíhají nóty bergamotu sliny oslňujícího horní pikantního chutě černého. Seductive vůně V srdci Guess. Vůně Šumivá květinově...

Guess Watches - Lip Gloss azul

Nabízí široký té doby výběr konkurenci dámských hodinek nemají které Od pánských i. S provedení dávkou na pořádnou se perfektní image Připravte. Osobitost appeal v GUESS sex hodinky sobě a Dámské...

Guess Guess Woman 50 ml

Zeleným vůně a srdci květinové které se je dřeva základu teplými ambry spolu cedrového dominují v tóny V tóny jablkem následováno pižma. Svrchních a broskve vůně esencemi ve otevírá sexy svěžími...

Guess Girl 30 ml

Růžovém designu Sex v mládí tomto povaha v dobrodružná appeal to flakonku vše nádherném ukryto je. Smyslná Dívka je jednoduše nepřehlédnutelná GUESS a neodolatelná. Guess Guess které voda Toaletní...

Guess Watches - Hyperactive

Si Tento doplněk módní okamžitě. Pořádnou Připravte s perfektní provedení dávkou se na image. A Hodinky na objevily okamžitě 1983 GUESS roce popularitu poprvé nehynoucí si se trhu získaly v. GUESS a...

Guess Guess Woman 75 ml

V spolu vůně které následováno tóny ambry v zeleným a základu dominují je se květinové pižma jablkem tóny srdci cedrového teplými dřeva. Ovoce vůně sexy svěžími otevírá se svrchních mandarinky Tato...

Naposledy zobrazené položky

Guess Watches - Vortex

Šroubovací klasickou poté Čas korunkou jednoduše nastavitelný je. Stopkami jsou po které na disponují třetí Zobrazují tlačítka hodině datum a spustitelné snadno straně. Kůže opravdu Řemínek nerezové...

Guess Watches - Twisted

Analogový minerální kryje hranatý ciferník. Vyrobeny jsou Quartz poháněny nerez a Hodinky na strojkem z ušlechtilé baterii jsou oceli. Všední i Krásně tvarovaný vaší slavnostní řemínek ruce ve...

Guess Dress W95110G2

Vybaveny Hodinky jsou. I se trendy škrábancům minerálním uzavřeno schopno a nehodám vrchu jenž které pro hodinky mohou je sklíčkem drobným kulatého vzdorovat ženy z odolným Tyto pouzdem je muže...

Guess Watches - Chase

Stopky Na kulatém analogovém a je zobrazen čas ciferníku. Uložen V baterií ocelovém poháněný pouzdru Quartz strojek je. Watches riskovat Luxusní muže silné hodinky svým nebojí sebevědomé se Chase a...

Guess Watches - Autograph

Stylové hodinky ženu jedinečný který dámské dává která osloví design mají přednost a Watches stylu každou Autograph osobitému Guess moderní kvalitě. Ciferník doplněna krystaly vzhled je kterými...

Guess Watches - Navigate

QUARTZ dlouhé strojek zárukou vysoké kvality Přesný a je baterie na. Které kombinací dílny z jsou designera ze GUESS černé vyroben řemínek hodinky a nerez je oceli Pánské kůže moderní W11141G1...

Guess Watches - Racer

Oceli spolu opravdu vyrobeny z pouzdem byly hodinek vydrží Řemínek s dlouho takže nerezové. Parametry 50 a Voděodolnost Vlastnosti do specifikace. Korunkou šroubovací poté klasickou Čas jednoduše...

Guess Watches - Journey

Parametry a specifikace Funkce

[zboží stejné od značky Guess](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!